
Опитування здобувачів освіти за освітньою програмою " Прикладна
математика" за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти ("Доктор
філософії") 1 рік навчання (весняний семестр 2023-2024 н.р.)

1. На якій освітній програмі Ви навчаєтесь?

8 ответов

 Опитування здобувачів освіти за
освітньою програмою "Прикладна
математика" за третім  (освітньо-
науковим) рівнем   вищої освіти "Доктор
філософії" 1 рік навчання (весняний
семестр 2023-2024 н.р.). ОП 113
8 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

ОП (магістр)
ОНП (PhD)

100%
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2. Як ви оцінюєте важливісь представлених нижче
принципів студентоцентрованого підходу (де 1 - зовсім
неважливо, а 5 -дуже важливо).   У кожному рядку виберіть
лише один варіант.

3. Оцініть наскільки ваше навчання відповідає
перерахованим вище принципам студентоцентрованості.
Виберіть лише один варіант.

8 ответов

Копировать

Можливість самостійно
обирати дисципліни

Можливість обирати
теми диcертаційних робіт

Увага до розмаїтості
здобувачів та їх потреб

під час навчання

Взаємоповага у
стосунках здобувачів

викладача

0

2

4

6

8
111 222 333 444 555

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %) 2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

3 (37,5 %)3 (37,5 %)3 (37,5 %)
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4. Чи було Вам зазделегіть відомо перелік обов'язкових
навчальних дисциплін на семестр?

8 ответов

5. Чи доступна була для Вас інформація щодо переліку
вибіркових навчальних дисциплін на семестр?

8 ответов

6. Коли ви отримали усю необхідну інформацію щодо цілей і
змісту дисципліни та порядку і критеріїв її оцінювання? У
кожному рядку виберіть лише один варіант.

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

Так
Ні

12,5%

87,5%

Копировать

Іноземна мова у академічному
середовищі

Філософія науки Управління науковими
проєктами

0

2

4

6
Не отримував таку…Не отримував таку…Не отримував таку… Самостійно, до поч…Самостійно, до поч…Самостійно, до поч… Від викладача на п…Від викладача на п…Від викладача на п… 1/21/21/2
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7. Якщо вам щось незрозуміло або бракує якоїсь інформації,
чи є у вас можливість отримати її чи уточнити? У кожному
рядку оберіть один варіант відповіді

8. Які дисципліни, на Вашу думку, були особливо цікавими, цінними,
важливими? 

8 ответов

Іноземна мова у науковому середовищі

Іноземна мова у академічному середовищі. Управління науковими проєктам

Управління науковими проектами

Управління науковими проектами, іноземна мова в академічному середовищі

Іноземна мова у академічному середовищі

Усі, що були

Усі дисципліни були цікавими та цінними.

Управління наук пр, іноземна мова

Копировать

Іноземна мова у академічному
середовищі

Філософія науки Управління науковими
проєктами

0

2

4

6

8
Ні, такої можливості не булоНі, такої можливості не булоНі, такої можливості не було Так, поза навчальними зан…Так, поза навчальними зан…Так, поза навчальними зан… Так, під час занятьТак, під час занятьТак, під час занять
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9. Які дисципліни, на Вашу думку, були найменш цікавими, цінними, важливими? 

8 ответов

Управління науковими проєктами

Філософія науки

Філософія

-

Філософія науки, Управління науковими проєктами

Не було таких

Усі були цікаві.

Не було

10. Які дисципліни Ви би додали до навчального плану за ОНП?

8 ответов

Поки немає

Графіка та візуалізація

Ніяку

Українська мова

Комп'ютерне моделювання, Теорія Алгоритмів

Нема чого додати

Комунікаційні стратегії

-
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11. Які дисципліни Ви би вилучили з навчального плану за ОНП? 

8 ответов

-

Поки немає

ні які

Філософія

Ніякі, а з таких як філософія науки і управління науковими проєктами зробив би заліки.

Немає таких

Не вилучав би жодну

12. Чи була особисто у Вас ситуація, пов'язана з необхідністю
оскарження результатів екзаменів або заліків? Виберіть лише
один варіант.

8 ответов

Копировать

Так, я проходив процедуру
оскарження
Так, але я не знав що є така
можливість
Ні, не зтикався з такою
проблемою100%
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13. В яких формах позааудиторної роботи Ви зацікавлені?
Виберіть усе, що підходить.

8 ответов

14. Чи вистачає Вам часу на виконання завдань, винесених на
самостійну роботу?

8 ответов

15. Вкажіть причини нестачі часу на виконання Вами завдань,
винесених на самостійну роботу, якщо такі є: Виберіть лише
один варіант

8 ответов

Копировать

0 2 4 6 8

Майстеркласи

Консультації

Тренінги

Участь у науковій роботі

Участь у громадській
роботі

Участь в культурно-
просвітницькій роботі

4 (50 %)4 (50 %)4 (50 %)

6 (75 %)6 (75 %)6 (75 %)

7 (87,5 %)7 (87,5 %)7 (87,5 %)

7 (87,5 %)7 (87,5 %)7 (87,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

Часу достатньо
Завеликий обсяг завдань
Невміння раціонально
організовувати власний час
Складність поєднання
навчання та роботи для вас
особисто
Нецікаво виконувати завдання

100%

26.06.2024, 00:14 Опитування здобувачів освіти за освітньою програмою "Прикладна математика" за третім (освітньо-науковим) рівнем в…

https://docs.google.com/forms/d/1e6XRkQNtqP9B9-524114DZUQDktXPkmly6Y1c2VOFbo/viewanalytics 7/15



16. Оцініть значущість залучення практиків, експертів та
представників роботодавців до викладання на ОНП

8 ответов

17. Чи з’явилися у Вас нові сфери працевлаштування у зв’язку
із навчанням на даній ОНП?

8 ответов

18. Чи хотіли б Ви бути залучені до процедур внутрішнього
забезпечення якості ОНП?

8 ответов

Копировать

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (12,5 %)

2 (25 %)

5 (62,5 %)

Копировать

Так
Ні
Не знаю

50%

25% 25%

Копировать

Так
Ні
Не знаю

12,5%

50%

37,5%

26.06.2024, 00:14 Опитування здобувачів освіти за освітньою програмою "Прикладна математика" за третім (освітньо-науковим) рівнем в…

https://docs.google.com/forms/d/1e6XRkQNtqP9B9-524114DZUQDktXPkmly6Y1c2VOFbo/viewanalytics 8/15



19. Хто з викладачів кафедри педагогіки, методики та
менеджменту освіти проводив у Вас лекції (практичні) у
весняному семестрі?

6 ответов

20. Хто з викладачів кафедри іншомовної підготовки,
європейської інтеграції та міжнародного співробітництва
проводив у Вас лекції (практичні) у весняному семестрі?

8 ответов

Копировать

Брюханова Н.О.
Корольова Н.В.
Єльникова Г.В.
Рубан Н.П.
Бачієва Л.О.
Ковальська В.С.
Шалімова І.М.
Маркова В.М.

100%

Копировать

0 2 4 6 8

Зеленін Г.І.

Бринцева О.В.

Подорожна А.О.

Тупченко В.В.

Шапаренко О.В.

Пасічник М.О.

Корнюш Г.В.

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

8 (100 %)8 (100 %)8 (100 %)
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21. Хто з викладачів кафедри краєзнавчо-туристичної роботи,
соціальних і гуманітарних наук проводив у Вас лекції
(практичні) у весняному семестрі?

8 ответов

22. Чи застосовували викладачі різні способи подачі
навчального матеріалу, які враховували індивідуальні
особливості здобувачів вашої групи?  (надайте інформацію по
кожному викладачеві)

Копировать

0 2 4 6 8

Бакуменко О.О.

Ротова Н.В.

Воловчук Н.М.

Кашаба О.Ю.

Щербина І.В.

Чуєшкова О.В.

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

7 (87,5 %)7 (87,5 %)7 (87,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

Копировать

Воловчук Н.М. Корнюш Г.В. Єльникова Г.В.
0

2

4

6

8
ТакТакТак НІНІНІ
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23. Оцініть об’єктивність оцінювання викладачами Ваших
навчальних результатів з дисциплін (надайте інформацію по
кожному викладачеві)

24. Оцініть якість викладання для кожного з викладачів У
кожному рядку виберіть лише один варіант.

Копировать

Воловчук Н.М. Корнюш Г.В. Єльникова Г.В.
0

2

4

6

8
необ'єктивно взагалінеоб'єктивно взагалінеоб'єктивно взагалі в цілому об’єктивно, але є…в цілому об’єктивно, але є…в цілому об’єктивно, але є… об’єктивно, без зауваженьоб’єктивно, без зауваженьоб’єктивно, без зауважень

Копировать

Воловчук Н.М. Корнюш Г.В. Єльникова Г.В.
0

2

4

6

8
Зовсім нецікавоЗовсім нецікавоЗовсім нецікаво Більше нудно, ніж…Більше нудно, ніж…Більше нудно, ніж… Більше цікаво, ні…Більше цікаво, ні…Більше цікаво, ні… Дуже цікавоДуже цікавоДуже цікаво
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24. Лекції (практичні) яких викладачів Вам запам'яталися
найбільше?

8 ответов

25. З якими викладачами в Вас склалися найкращі відносини?

6 ответов

26. Оцініть задоволеність викладанням на ОНП в цілому

8 ответов

Копировать

0 2 4 6 8

Воловчук Н.М.

Корнюш Г.В.

Єльникова Г.В.

4 (50 %)4 (50 %)4 (50 %)

7 (87,5 %)7 (87,5 %)7 (87,5 %)

7 (87,5 %)7 (87,5 %)7 (87,5 %)

Копировать

Єльникова
З усіма

З усіма
з усіма відносини хор…

0

1

2
2 (33,3 %)

1 (16,7 %)

2 (33,3 %)

1 (16,7 %)

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)

4 (50 %)4 (50 %)4 (50 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)
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27. Оцініть наскільки виправдані Ваші очікування від
навчання на ОНП

8 ответов

28. Які поради та рекомендації Ви могли б надати для підвищення ефективності
навчання на ОНП?

8 ответов

-

Поки немає

Більше самостійних робіт із наступним аналізом з викладачем.

Немає

Бажано, щоб був широкий вибір вибіркових навчальних дисциплін на семестр, з
можливістю обрати ту, яка допоможе у написанні дисертаційної роботи. Для аспірантів,
які прагнуть додати тематику штучного інтелекту у свій науквий проєкт, варто створити
вибіркову дисципліну "Штучний інтелект". Ця дисципліна дозволить аспірантам
отримати цікаву та корисну інформацію для своїх наукових досліджень.

Нема порад

важко відповісти

Копировать

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (12,5 %)1 (12,5 %)1 (12,5 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %) 2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

3 (37,5 %)3 (37,5 %)3 (37,5 %)
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29. Чи рекомендували б дану спеціальність та ОНП своїм
знайомим?

8 ответов

Дякуємо!

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Так
Ні

100%
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